

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

2020275252

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО» (КП «ПЛЕСО»), код ЄДРПОУ 23505151, переконавшись відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика.

Розчистка та благоустрій р. Нивка у мікрорайоні Жуляни у Солом'янському районі м. Києва (капітальний ремонт).

Планована діяльність полягає у проведенні розчистки, водопониження та благоустрою русла, ставків і території заплави р. Нивка, а також забезпечення регулювання стоку та захисту території та заплави від затоплення під час паводку.

На ділянці передбачено виконати такі роботи.

Демонтувати існуючий та побудувати новий вхідний оголовок колектору; очистити від побутового сміття та поглибити русло р. Нивка між масивом Теремки-2 і мікрорайоном Жуляни, а також у межах мікрорайону Жуляни до вул. Шевченка; очистити водопропускні споруди під вулицями Колоса, Робітничка, Шевченка; посилити занурену та водобійну частини водопропускних труб під вулицями Колоса, Повітрофлотська, Робітничка, Шевченка; побудувати спрягаючі споруди на виході колектору, по якому протікає р. Нивка, з її відкритим руслом, а також за водопропускними трубами під вулицею Повітрофлотська; створити зони відпочинку в районі ставка №5 з облаштуванням соляріїв, місць відпочинку, аматорського лову риби, паркових доріжок з гранвідсіву тощо.

Для ставка, прилеглого до р. Нивка, водопровідною частиною має слугувати наявний колектор загальною довжиною 486 м із труб діаметром 300 мм на вхідній частині та труби діаметром 500 мм на подальшій протяжності. Водопровідна частина донних водоспусків закінчується у вихідному оголовку, що розміщується у розташованому нижче ставку. За вихідним оголовком передбачається рисберма, яку закріплено збірними залізобетонними плитами. Закінчується рисберма зубом з каменю і щебню. Водоспуск ставка закінчується у оголовку, що сполучає закриту (у трубах діаметром 2 м) частину р. Нивка з її відкритим руслом.

* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

Технічна альтернатива 1.

Виконання робіт з розчистки планується проводити екскаватором-драглайном. Піднятий ґрунт розрівнюється вздовж траси бульдозером.

Технічна альтернатива 2.

Розглянуто альтернативу розчистки методом гідромеханізації (земснаряд або гідродинамічний насос).

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Ділянка проектних робіт розташована у заплаві р. Нивка від вулиці Луценка до вулиці Шевченка у Солом'янському районі м. Києва, до відкритого русла р. Нивка, саме русло річки, три ставки у її заплаві в межах мікрорайону Жуляни.

Планована діяльність визначена відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.07.2018 № 1215 «Про забезпечення на 2018 рік природоохоронних заходів у місті Києві, перерозподіл видатків та передачу бюджетних призначень, передбачених Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік у бюджеті міста Києва» та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.03.2019 № 507 «Про капітальний ремонт об'єктів, що фінансується в 2019 році за рахунок бюджетних коштів по Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» зі змінами та доповненнями.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 відсутня.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Покращення умов проживання населення та створення рекреаційної привабливості. По закінченні розчистки, водопониження та благоустрою території ставків і русла р. Нивка буде усунене підтоплення 18 приватних житлових будинків і затоплення 6 житлових будинків. Населення в літній період матиме можливість відпочивати на берегах цих водойм. Буде розвинена сфера послуг, пов'язаних з відпочинком: надання у прокат човнів, водних велосипедів, шезлонгів тощо; організоване прибирання території.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Загальна довжина будівельної ділянки 2214,85 м, середня ширина 70 м. На вказаній ділянці розташований трубопровід відводу води із третього копаного ставка житлового масиву Теремки-2 в Голосіївському районі м. Києва до відкритого русла р. Нивка, саме русло річки, три ставки у її заплаві в межах мікрорайону Жуляни.

Початок, середня та нижня частини ділянки проектування проходять по мікрорайону Жуляни Солом'янського району. Закінчується ділянка робіт на вході у водопропускну трубу під вул. Шевченка.

Після виходу у відкрите русло річка тече зі сходу на захід у каналізаційній системі довжиною 620 м, ширина по дну становить 1,5 м, середня глибина 0,2 м – 0,3 м, швидкість течії 0,4 – 0,5 м/с.

За водопропускну трубою знаходиться став №4. Став №4 копаный. НІР ставу назначено на відмітці – 165,80 м (відмітка лотка водопропускних труб під вул. Повітрофлотська на 0,60 м нижче сучасного рівня води); площа водного дзеркала – 0,60 га; дно ставу поглиблюється до відмітки – 164,0 м: глибина після поглиблення – до 1,6 м (середня – 1,2 м); об'єм – 7,5 тис.м³.

Став №5 копаный, НІР ставу назначено на відмітці – 164,10 м; площа водного дзеркала – 1,15 га; дно ставу поглиблюється до відмітки 162,40 м; глибина після поглиблення – до 1,7 м (середня – 1,1 м), об'єм 12,1 тис. м³. Навколо ставу №5 проектується рекреаційна прогулянковка зона. Став призначається для відпочинку та аматорського лову риби.

Став № 6 розташований безпосередньо за ставом № 5, нижче за течією. Став проектується в межах існуючого. НІР ставу назначено на відмітці – 164,10 м (відмітка порогу водопропускних труб під вул. Шевченка, що нижче сучасного рівня води на 0,50 м.) Площа водного дзеркала – 1,35 га; дно ставу поглиблюється до відмітки – 162,40 м; глибина після

поглиблення до 1,7 – 2,2 м (середня – 1,2 м); об'єм – 15,5 тис. м³. Водопроникний отвір під вулицею Шевченка у голові ставу занесено твердим стоком річки. Проектом передбачається розчищення водопроникного отвору. Вхід водопроникної споруди (див. розділ КБ) проектується закріпити накидом із каменю, дно, водобійну частину та рисберму – монолітним. Рисберма закінчується зубом із каменю.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1.

При експлуатації об'єкта вплив на довкілля відсутній. При будівництві об'єкта вплив на довкілля – в межах гранично допустимих норм.

Планова діяльність визначається розділом ОВНС проектної документації, перевіряється та погоджується відповідними структурами. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності передбачають дотримання основного законодавчого документу – Водного кодексу України, що регламентує виконання робіт на землях водного фонду України. Враховуються екологічні, санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні й територіальні обмеження згідно з чинними нормативними документами, зокрема, обмеження господарської діяльності в межах прибережної захисної смуги та заборона проведення гідромеханізованих робіт у період нересту риби (строки заборони встановлюються щорічно органами рибохорони). Також до екологічних обмежень належить: дотримання ГДК забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів, нормативних рівнів шуму, дотримання ГДК забруднюючих речовин у водних об'єктах, недопущення негативного впливу на тваринний світ та запобігання негативному впливу відходів згідно з вимогами ст. 17 Закону України «Про відходи».

Щодо технічної альтернативи 2.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за технологічної альтернативи 2 аналогічні обмеженням щодо технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання обмежень господарської діяльності в межах прибережних захисних смуг р. Нивка та її ставків відповідно до ст. 89 Водного Кодексу України.

Щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 відсутня.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами

Щодо технічної альтернативи 1.

Еколого-інженерна підготовка передбачає: інженерно-геодезичні вишукування, розробку проектно-кошторисної документації, оцінку впливу на навколишнє середовище, доставку необхідних механізмів та матеріалів, розміщення інвентарних тимчасових приміщень.

Захист території передбачає: дотримання проектної технології для уникнення ерозійних процесів, охорону землі від забруднення відходами будівництва, охорону вод від потрапляння відходів будівництва. Забезпечення раціонального використання земельних ресурсів, охоронні, відновлювальні, захисні та компенсаційні заходи.

Щодо технічної альтернативи 2.

Необхідна еколого-інженерна підготовка щодо технічної альтернативи 2 повністю відповідає еколого-інженерній підготовці щодо технічної альтернативи 1 і полягає у виконанні інженерно-геодезичних вишукувань, розробці проектно-кошторисної документації, в тому числі розділу з оцінку впливу на навколишнє середовище тощо.

Щодо територіальної альтернативи 1.

Місце проведення робіт визначене на підставі розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.07.2018 № 1215 «Про забезпечення на 2018 рік природоохоронних заходів у місті Києві, перерозподіл видатків та передачу бюджетних призначень, передбачених Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік у бюджеті міста Києва» та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.03.2019 № 507 «Про капітальний ремонт об'єктів, що фінансується в 2019 році за рахунок бюджетних коштів по Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» зі змінами та доповненнями.

Передбачено заходи з дотримання обмежень господарської діяльності на землях водного фонду.

Щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 відсутня.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

Щодо технічної альтернативи 1.

На період проведення робіт:

- повітряне середовище – у приземному шарі передбачається незначне короткострокове підвищення концентрацій забруднюючих речовин через неорганізовані викиди при роботі автотранспорту та спецтехніки;

- водне середовище – короткострокове скаламучення поверхневих вод;

- ґрунт – передбачено залуження і заліснення;

- рослинний і тваринний світ – незначний короткостроковий негативний вплив у зв'язку з вирубуванням старих (аварійних) дерев і кущів дикого верболозу, висаджування (заміна) саджанців культурних декоративних дерев та посів багаторічних трав для відновлення дернового покриву, будуть розбиті клумби; тимчасове порушення гідроекосистеми, яка за результатами виконання робіт і покращення санітарного стану стабілізується;

- соціальне середовище – вплив відсутній.

На період експлуатації:

- клімат і мікроклімат – вплив позитивний;

- повітряне середовище – відсутній;

- водне середовище – запроектовані заходи мають позитивний вплив;

- ґрунт – відсутній; передбачене залуження і заліснення;

- рослинний світ і тваринний світ – позитивний, за рахунок зменшення затоплення і підтоплення та покращення гідрологічного режиму;

- соціальне середовище – покращиться, за рахунок ліквідації підтоплення забудованої частини Голосіївського району м. Києва та присадибних ділянок, створення сприятливих умов для рекреації;

- техногенне середовище – вплив відсутній.

Необхідність виконання планованих робіт зумовлена потребою у покращенні стану водного об'єкта. Заплановані заходи належать до природоохоронних згідно з Постановою КМУ № 1147 від 17.09.1996 р. Очікувані фактори несприятливого впливу на навколишнє середовище короткочасні, матимуть місце виключно у період виконання будівельних робіт. Суттєвих змін стану компонентів довкілля не прогнозується.

Щодо технічної альтернативи 2.

Те ж саме, що і для технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1.

Позитивний вплив на водне і соціальне середовища.

Щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 відсутня.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Друга категорія відповідно до пункту 10 частини 3 статті 3 (проведення робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплення, зміни та стабілізації стану русел річок).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Відповідно до статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від

23.05.2017 року в обсязі, достатньому для прийняття рішень щодо впровадження планованої діяльності.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля, і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження такої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності

буде Висновок з оцінки впливу на довкілля,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Управлінням екології та природних ресурсів виконавчого органу

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до:

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

(Київської міської державної адміністрації); поштова адреса: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; телефон (044) 366-64-15; e-mail: andrii.vergelis@kmda.gov.ua, контактна особа: Вергеліс Андрій Васильович.